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puede utilizarse para optimizar el uso del material y la
fuerza de trabajo. Al investigar el desarrollo de
nuevos productos, éstas permiten comprender los
fendmenos sujetos a distintas variaciones y
predecirlos, asi como también controlarlos de manera
eficiente

Es aquel que, bajo el mismo conjunto aparente de

condiciones iniciales, puede presentar resultados
diferentes, es decir, no se puede predecir el resultado
exacto de cada experiencia particular. (Ej: Lanzamiento

_de un dado).

Al repetirlo en idénticas condiciones se obtiene el mismo
resultado. Fendmeno aleatorio: no es posible predecir el
resultado. La estadistica se ocupa de aquellos fenémenos
no deterministas donde es imposible predecir los
resultados
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conjunto cuyos elementos representan todos los posibles
resultados de un experimento se llama espacio muestral
y se representa como S, un suceso, por tanto, es un
subconjunto del espacio muestra

Un conjunto cuyos elementos representan todos los
posibles resultados de un experimento se llama espacio
muestral y se representa como S.
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un evento aleatorio o fuente de sucesos aleatorio es un
subconjunto de un espacio muestral, es decir, un conjunto
de posibles resultados que se pueden dar en un posible
pero muy lejano experimento aleatorio.

__ala probabilidad de B.
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Probabilidad del suceso imposible es cero. 3 La probabilidad de
la union de dos sucesos es la suma de sus probabilidades menos
la probabilidad de su interseccién. 4 Si un suceso A esta incluido
en otro suceso B, entonces la probabilidad de A es menor o igual
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+ Probabilidad del suceso imposible es cero. 3 La probabilidad de
Eventos i la uniéon de dos sucesos es la suma de sus probabilidades menos
mutuamente —~'1: la probabilidad de su interseccién. 4 Si un suceso A esté incluido
excluyentes i en otro suceso B, entonces la probabilidad de A es menor o igual
1

__ala probabilidad de B.

Dos eventos son independientes si el resultado del segundo
evento no es afectado por el resultado del primer evento. SiAy B
! son eventos independientes, la probabilidad de que ambos
i eventos ocurran es el producto de las probabilidades de los
:l eventos individuales.

eventos i
dependiente e :
independiente

i son estrategias matematicas usadas en probabilidad y estadistica
' que permiten determinar el nimero total de resultados que puede

7 haber a partir de hacer combinaciones dentro de un conjunto o
i conjuntos de objetos
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Técnicas de
conteo
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